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Raadsbesluit 
 Raadsvergadering: 28 maart 2024 

 

Onderwerp 

Herbenoemen burgerlid van de Adviescommissie voor ruimtelijke kwaliteit Heemstede 

 

Kernboodschap 

Het college stelt de raad voor het burgerlid van de Adviescommissie voor ruimtelijke kwaliteit 

Heemstede (welstand) te herbenoemen. De eerste termijn van het burgerlid verstrijkt per 1 juni 

2024. 

 

Besluit B&W 

1. De raad voor te stellen per 1 juni 2024 de heer J.J. van Zoest te herbenoemen als burgerlid van 

de Adviescommissie voor ruimtelijke kwaliteit Heemstede, tot 1 juni 2027; 

2. Het voorstel voor te leggen aan de commissie Ruimte om advies te geven aan de raad (A-stuk). 

 

Besluit raad 

De raad van de gemeente Heemstede; 

 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 30 januari 2024 

 

Besluit: 

Per 1 juni 2024 de heer J.J. van Zoest te herbenoemen als burgerlid van de Adviescommissie voor 

ruimtelijke kwaliteit Heemstede, tot 1 juni 2027; 

 

 

 

 

Zaaknummer : 1231614  

Team : Bouw- en Woningtoezicht Heemstede 

Portefeuillehouder : A.M.C.E. Stam 

Openbaarheid : Actief openbaar 
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De raad voornoemd,  

 

 

 

de griffier, de voorzitter,  
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Wettelijke grondslag 

Juridisch en beleidskader 

Artikel 12b, vierde lid van de Woningwet en artikel 2.2 van het Regelement van Orde (bijlage 9 van 

de Bouwverordening Heemstede). In tegenstelling tot andere gemeenten waarvoor Stichting Mooi 

NoordHolland adviseert geeft artikel 2.2 lid 3 van bijlage 9 van de Bouwverordening aan dat 

commissieleden in Heemstede voor een termijn van drie jaar worden benoemd, met een 

herbenoemingstermijn van eveneens 3 jaar. 

Door de inwerkingtreding van de Omgevingswet per 1 januari 2024 verandert de bevoegdheid tot 

benoeming niet zonder dat de raad het college daarvoor op grond van artikel 156 van de 

Gemeentewet mandateert. In Heemstede is er nog geen mandaat. 

 

Bestuurlijke achtergrond 

In het Reglement van orde is bepaald dat de adviescommissie voor Ruimtelijke  

kwaliteit Heemstede tenminste bestaat uit:  

- een voorzitter, voorgedragen door Stichting Mooi NoordHolland;  

- twee architect leden, tevens monumentendeskundigen, voorgedragen door Stichting Mooi 

NoordHolland;  

- een burgerlid, voorgedragen door burgemeester en wethouders. 

 

De eerste termijn van de voorzitter eindigt op 1 januari 2027. De tweede termijn van de 

architectleden eindigt op 1 januari 2027. 

De eerste termijn van het huidige burgerlid, zijnde een inwoner van de gemeente Heemstede, eindigt 

op 1 juni 2024. De herbenoeming geldt voor een periode van 3 jaar tot 1 juni 2027. 

Motivering 

Het te herbenoemen burgerlid maakt sinds 1 juni 2021 deel uit van de adviescommissie en 

functioneert uitstekend. 

Argumenten 

Niet van toepassing 

Kanttekeningen, risico’s en beheersmaatregelen 

Niet van toepassing 

Duurzaamheid 

Niet van toepassing 
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Financiën 

Het benoemen van het burgerlid heeft geen financiële consequenties. 

Samenwerking en communicatie 

Niet van toepassing 

Planning/uitvoering 

Niet van toepassing 

 

Bijlage(n) 
Geen 
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